



Для немедленной публикации: 21.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРОВЕДЕНИИ ПОЛИЦИЕЙ ШТАТА
КАМПАНИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ ВО ВРЕМЯ ПРАЗДНИЧНОГО
УИК-ЭНДА ДНЯ БЛАГОДАРЕНИЯ 2022 г.**

***Полиция штата и местные правоохранительные органы увеличивают
патрулирование для предотвращения вождения в нетрезвом виде и
агрессивного вождения во время праздников***

***Перекрытие полос движения в связи со строительными работами будет
ограничено с 6 утра среды, 23 ноября, до 6 утра понедельника, 28 ноября,
для облегчения проезда в праздничные дни***

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что полиция штата Нью-Йорк и местные правоохранительные органы проведут специальную кампанию по безопасности движения на дорогах для предотвращения небезопасного вождения накануне зимних праздников. Инициатива по обеспечению безопасности в праздничный уик-энд Дня благодарения пройдет со среды 23 ноября до понедельника, 28 ноября.

«День благодарения — это традиционно период большой загруженности дорог, и наша первостепенная задача — обеспечить, чтобы все безопасно добрались к месту назначения и обратно, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы не потерпим пьяных и находящихся под воздействием наркотиков водителей, которые рискуют жизнью каждого на наших дорогах». Если в ваши планы на День благодарения входит алкоголь, заранее спланируйте безопасную поездку домой с трезвым водителем».

В целях улучшения движения в праздничный уик-энд Дня благодарения временное закрытие полос на автомагистралях штата Нью-Йорк, осуществляемое для проведения строительных работ на дорогах и мостах, будет приостановлено с 6 часов утра среды, 23 ноября, до 6 часов утра понедельника, 28 ноября. Автомобилистам следует помнить, что в некоторых случаях дорожные работы могут продолжаться за стационарным бетонным барьерным ограждением или в случае аварийного ремонта. Приостановка строительных работ проводится в соответствии с инициативой штата Нью-Йорк «Водителям — зеленый свет» (Drivers First), которая делает акцент на удобстве автомобилистов для сведения к

минимуму дорожных заторов и задержек при передвижении, вызванных дорожно-мостовыми работами.

Исполняющий обязанности начальника Полиции штата Нью-Йорк (New York State Police) Стивен А. Нигрелли (Steven A. Nigrelli): «В то время как автомобилисты проезжают по дорогам штата, чтобы навестить в праздники свою семью и друзей, мы призываем их обратить особое внимание на безопасное вождение. Вождение в нетрезвом состоянии и агрессивное вождение, превышение скорости, неиспользование удерживающих устройств безопасности и отправка текстовых сообщений за рулем — все это является причиной множества бессмысленных травм и смертей. Полиция штата стремится сделать наши дороги более безопасными, и вместе мы сможем обеспечить всем безопасный и счастливый День благодарения».

Председатель Комитета по безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Commission) и начальник Департамента транспортных средств (Department of Motor Vehicles, DMV) Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J. F. Schroeder): «Мы хотим, чтобы все, кто отправляется в путь, чтобы отметить праздник вместе с семьей и друзьями, безопасно добрались до своего пункта назначения, а для этого нужно избегать опасного вождения и вождения в нетрезвом виде. Вождение в состоянии опьянения подвергает опасности вас самих, ваших пассажиров и всех участников движения. Предотвратите трагедии в День благодарения, управляя автомобилем в трезвом состоянии».

Руководитель Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Наши дороги особенно загружены в День благодарения, и для того, чтобы сделать поездки более легкими и безопасными для всех, мы приостановим строительные работы на праздничные выходные, пока правоохранительные органы сосредоточат свои усилия на мерах по обеспечению безопасности дорожного движения. Мы все хотим добраться до места семейных встреч и других торжеств в целостности и сохранности, поэтому мы просим автомобилистов внести свой вклад и проявить благоразумие за рулем. Это означает соблюдение правил дорожного движения, отказ от вождения в нетрезвом состоянии, отвлечения внимания и использования телефона. Быть ответственным и внимательным за рулем — это хороший способ выразить благодарность за общественную безопасность и за личную безопасность каждого».

Исполнительный директор Дорожного управления штата Нью-Йорк Мэттью Дж. Дрисколл (Matthew J. Driscoll): «Движение в День благодарения — самое интенсивное в году, и мы призываем автомобилистов к безопасному вождению, снижению скорости и соблюдению правил дорожного движения при появлении на дороге автомобилей экстренных и ремонтных служб. Когда водители принимают небезопасные решения за рулем, они подвергают жизнь людей опасности. Мы благодарим полицию штата Нью-Йорк за сотрудничество с нами, благодаря

которому автомагистраль Thruway остается одной из самых безопасных скоростных дорог в стране».

Дорожное управление (Thruway Authority) напоминает автомобилистам, что девять зон обслуживания закрыты и на них ведутся строительные работы в рамках частного инвестиционного пакета и [проекта](#) модернизации в размере 450 млн долларов. Заправочные станции остаются открытыми на всем пути следования. Чтобы обеспечить непрерывность обслуживания клиентов Thruway во время строительных работ, две соседние зоны обслуживания в одном направлении движения не закрываются на ремонт одновременно. Автомобилисты могут узнать расположение зон обслуживания для планирования остановок на [сайте](#) корпорации Thruway Authority и в бесплатном [мобильном приложении](#).

В дополнение к обычным патрулям полиция штата выведет на улицы специальные патрули для пресечения вождения в нетрезвом виде, в состав которых входят эксперты по распознаванию наркотиков, а также развернет стационарные пункты проверки на трезвость и примет меры по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних и превышениями скорости. Кроме того, для выявления водителей, использующих мобильные устройства во время вождения, будут использоваться автомобили без опознавательных знаков (Concealed Identity Traffic Enforcement). Такие автомобили без опознавательных знаков смешиваются с транспортным потоком, но при включении световых сигналов их невозможно не распознать.

Увеличение интенсивности движения на дорогах обычно бывает в праздничный уик-энд Дня благодарения. Это также время, когда широко употребляется алкоголь. В период празднования Дня благодарения в 2021 году было выписано в общей сложности 12 975 штрафов. Патрульные арестовали 183 водителя за вождение в нетрезвом виде и выписали 4609 штрафов за превышение скорости и 340 штрафов за невнимательное вождение.

В целях предотвращения вождения в нетрезвом виде Комитет по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee, GTSC) и его партнеры примут участие в общенациональном социальном медийном блиц-турнире с использованием хэштэга #BoycottBlackoutWednesday.

Данная инициатива по обеспечению порядка на дорогах во время празднования Дня Благодарения финансируется Комитетом по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee). Комитет по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Committee) и фонд New York State STOP-DWI Foundation напоминают водителям о том, что разработанное ими [приложение для мобильных устройств «Создай план» \(Have a Plan\)](#) доступно для смартфонов на платформах Apple, Android и Windows. Данное приложение поможет жителям штата Нью-Йорк найти и вызвать такси, воспользоваться услугами райдшеринга, а также создать список

«трезвых водителей». Оно также предоставляет информацию о законах и штрафах, связанных с вождением в нетрезвом виде, и имеет функцию для сообщения о предположительно нетрезвом водителе.

Вождение в пьяном виде или под воздействием наркотиков подвергает опасности не только жизнь водителя и других людей, но и может привести к аресту, тюремному заключению, значительным штрафам и оплате услуг адвоката. Средняя стоимость ареста за вождение в нетрезвом виде достигает 10 000 долларов.

Арест водителя за вождение в состоянии алкогольного или наркотического опьянения влечет за собой лишение водительских прав, повышение страховых тарифов, десятки непредвиденных расходов на оплату услуг адвоката, штрафов и судебных издержек, эвакуацию и ремонт автомобилей, а также потерю рабочего времени.

Полиция штата Нью-Йорк, GTSC и Комитет по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе рекомендуют соблюдать следующие простые меры по предотвращению управления транспортными средствами в нетрезвом состоянии:

- Прежде чем предаться веселью, продумайте свой безопасный маршрут домой.
- Перед употреблением алкогольных напитков выберите человека, который поведет машину и не будет пить.
- Если вы в нетрезвом состоянии, используйте такси или сервис райдшеринга, позвоните трезвому другу или члену семьи или воспользуйтесь общественным транспортом.
- Воспользуйтесь действующей в вашем районе программой трезвых поездок (sober ride program).
- Если вы заметили на дороге предположительно нетрезвого водителя, без колебаний сообщайте об этом в местные правоохранительные органы.
- Если кто-либо из ваших знакомых пытается сесть за руль нетрезвым, заберите у него ключи и помогите ему найти способ безопасно добраться до нужного места.

###